

От сердца к сердцу

13 сентября 2024 года в актовом зале школы №4 для учащихся старших классов состоялось памятное мероприятие, посвященное 83-ей годовщине начала блокады Ленинграда.

Об испытаниях, выпавших на долю жителей блокадного города, зрителям был показан видеофильм, в котором раскрыты свидетельства тех страшных событий.

Продолжили мероприятие обучающиеся творческой мастерской «Образ» (педагог Н.И. Бондарева) Центра детского и юношеского творчества. Они представили литературно- музыкальную композицию «От сердца к сердцу» по произведениям Ольги Берггольц. В ней прозвучали музыкальные фрагменты 7 симфонии Дмитрия Шостаковича. Ольга Берггольц и Дмитрий Шостакович создавали свои творения в осажденном городе.

Мы всегда должны помнить подвиг героев блокадного Ленинграда! Это – история нашей страны! Благодаря мужеству и отваге горожан и защитников, город стал символом стойкости и несгибаемой воли.